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Calcule
∫
γ
F⃗ . dr⃗, sendo:

(1) F⃗ (x, y, z) = (y3 + ex
4
)⃗i + xyj⃗ − (2xz + cos(z4))k⃗, e γ a curva dada por interseção do plano

z = 3 e o cilindro x2 + y2 = 16, orientada de maneira que sua projeção no plano xy seja
percorrida no sentido anti-horário.

(2) F⃗ (x, y, z) = (y3 + ex
4
)⃗i + xyj⃗ − (2xz + cos(z4))k⃗ e γ a curva interseção da semi esfera

x2 + y2 + z2 = 25, z ≥ 0, e o cilindro x2 + y2 = 16, orientada de maneira que sua projeção
no plano xy seja percorrida no sentido anti horário.

(3) F⃗ (x, y, z) = (xz, 2xy, 3xy), e γ a fronteira da parte do plano 3x + y + z = 3 contida no
primeiro octante, orientada de maneira que sua projeção no plano xy seja percorrida no
sentido anti horário.

(4) F⃗ = yx2⃗i+ xzj⃗ − 2yz2k⃗ e γ o bordo da superf́ıcie x2 + y2 + z2 = 1, com z ≥ 0 e projeção no
plano xy percorrida no sentido anti horário.

(5) F⃗ = (x+ y2, y+ z2 + ln(3 + y6), z+ x2) e γ o triângulo de vértices (1, 0, 0), (0, 1, 0), (0, 0, 1).
Escolha uma orientação para a curva γ.
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